

习近平向美国当选总统特朗普致贺电

新华社北京11月7日电 11月7日,国家主席习近平致电唐纳德·特朗普,祝贺他当选美国总统。

习近平指出,历史昭示我们,

中美合则两利、斗则俱伤。一个稳定、健康、可持续发展的中美关系符合两国共同利益和国际社会期待。希望双方秉持相互尊重、

和平共处、合作共赢的原则,加强对话沟通,妥善管控分歧,拓展互利合作,走出一条新时期中美正确相处之道,造福两国,惠及世界。

界。

同日,国家副主席韩正致电詹姆斯·万斯,祝贺他当选美国副总统。

“奋战四季度·产业新观察”系列报道之一

传统产业蝶变焕“新”彩

坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁

□记者 戴汇

一幕幕热火朝天的建设场景,一条条高速运转的生产线,一个个紧张忙碌的身影……奋战四季度,在纺织、机械、食品等传统产业,我市企业铆足干劲忙生产、赶订单,按下发展“加速键”,锚定产业高端化、智能化、绿色化发展,向“高”攀登、向“新”而行的发展氛围扑面而来。

在射阳,一批传统纺织企业正在运用“数字大脑”,通过数智化转型升级,激发传统产业新活力,让“老树”发新芽长新枝。

走进江苏荣鸿新纤维科技有限公司,全自动无缝经编机、全自动超细纤维裁剪拷边机等设备高速运转,产品从出库至染色生产线仅需5分钟。“我们建立数字化车间,实现数字化高效生产,在运输费用、生产效率及生产成本上领先同行。”公司董事长浦定佼说。

在江苏沙印集团,一纱一线无不跳动着创新因子。涡流纺设备生产速度达400米/分钟,是传统环锭纺的

20倍;喷气织机替代传统的剑杆织机,人工投入减少35%,织物合格率提升至98%;数码印花机替换传统的圆网印花机,整体成本降低40%以上,产能提升至4800米/小时……

以“数”领航、以“智”取胜。在射阳,高端纺织产业链企业数字化装备配置率达85%,新纤维高端纺织产业集群入选省中小企业特色产业集群。

秋日暖阳洒落,盐城金刚星精密锻造有限公司4万平方米分布式光伏设施熠熠生辉,源源不断的绿电从这里输向工厂,为企业生产提供超过一半的能源支撑。公司获评“国家级绿色工厂”。

“我们通过设备更新换代,实现精密零件生产去油化,切削产生的铁屑既无油也无水,可以直接回收再利用。”金刚星公司办公室主任李慧介绍,优化工艺的同时也意味着能耗降低,仅在热处理环节,能源损耗就减少一半以上。

设备更新、产品迭代、智能转型,持续推动传统产业焕新、跃升、蝶变。统计显示,前三季度,我市工业

技改投资增长18.3%。

走进江苏聚龙湖机械制造有限公司生产车间,韩国斗山卧式加工中心、台湾立式龙门加工中心等60多台(套)先进设备整齐排列,机台加紧生产,产品订单已排到明年春季。

“新设备的投入显著提升企业生产水平,在智能化、自动化程度上实现重大突破,同时设备管理更加规范,高端性能大幅提升。无论是智能化操控的精准性、生产效率的提高,还是产品质量精度的把控,均达到新的水准,进一步提升市场竞争力。”聚龙湖公司副总经理季建海说。

今年,聚龙湖公司投资8000万元对石油机械事业部、塑胶机械事业部进行设备更新,同时与兰石重工合作,计划投资12亿元、年产10万吨高端石油机械新材料的重大项目正在稳步推进,构建起集铸造、锻造、热处理等工序为一体的高端石油机械新材料生产线,可满足企业高精度、高频次锻造生产需求,为企业长远发展筑牢基础。

“一期项目利用12亩存量土地建设现代化热处理车间和自动化车间,按计划年底主体建筑将竣工。此次新特材料研发生产,旨在满足进口产

品国产化替代需求,提升我国高端石油机械材料自给能力,服务于公司石油机械产品高端化战略,增强我国石油石化装备产业国际竞争力。”季建海介绍。

今年6月,我市印发《食品产业焕新升级工作方案(2024—2026)》,推动我市农副食品产业向精深加工、食品制造业延伸,以更多高附加值、高科技含量的精深加工产品引领盐城农业产业化发展不断取得新突破。

位于盐都未来食品产业园的江苏心思源食品有限公司展示厅内,老百姓喜爱的各式各样中餐点心琳琅满目。“我们公司的速冻发糕、香菇烧麦等特色产品,目前已热销全国80%的城市。”公司负责人介绍。

作为一家专门从事花式点心研发生产的食品精深加工企业,心思源食品立足当地资源禀赋,牵头与粮食生产企业、农民合作社、家庭农场和种植大户等成立粮食产业联合体,为食品生产提供源源不断的放心原料,实现从食品安全到绿色健康的转型升级,形成从田间地头到居民餐桌的食品安全链条。目前公司已吸纳本地群众就业350多人,年生产能力达2万吨。

盐阜大众报报业集团众媒云会客厅启用——

为职工幸福“升温加码”

文化区、会议室、洽谈区、运动区等区域功能划分清晰,为旧空间注入新活力;舒适桌椅、健身器材、静音舱等配套设施一应俱全,让职工幸福感拉满……为庆祝第25个中国记者节,位于盐阜大众报报业集团11楼的众媒云会客厅,经过场地腾空、简单整理布置后,正式亮相。

今年年初,盐阜大众报报业集团制定了三年行动计划,十大行动50项工程中,有一项重要内容便是“凝心·幸福报业”行动。通过打造众媒云会客厅,致力营造一个干事创业、温馨温暖的良好氛围,让每一位员工获得更好的成长,过上更好的生活,有一段出彩的职业生涯。

这方小小的空间里,究竟藏着多少惊喜?

走进会客厅,整个区域虽然只是在原有基础设施上稍作整理,却仿佛

打开了一片新天地,让人耳目一新。

会客厅设置了文化区、会议室、洽谈区、运动区等多种功能区域,无论是职工的休闲娱乐、与合作伙伴的深度交流,还是团队进行头脑风暴、会议培训、练八段锦,都能在这里找到最适合的空间。

会客厅两侧的企业文化墙,将盐阜大众报报业集团的使命、愿景、目标以及一路走来获得的荣誉一一展现。社事运营部主任池萍一直在11楼办公,亲眼见证办公场所“换新装”,她满心喜悦,“新启用的会客厅,将是碰撞思想、交流业务的理想场所,我们期待,在这个多元的空间里,将工作和休闲实现更好融合!”

在职工休闲区,错落有致地摆放着几张舒适桌椅。“很高兴在工作之余,能到会客厅适时休息放松,这里还有电话亭和会谈舱,好方便。”来自

全媒体采集中心的名校优生曾浩然,在休闲区找了个靠窗的位置坐下,轻松的氛围,令他感慨,“仿佛给身体和灵魂放了个短假。”

走出办公室门,就能实现“运动自由”,盐阜报人的幸福指数有多高?

“不是健身房去不起,而是会客厅更有性价比!”会客厅内配备的几台健身器材,令不少喜爱运动的小伙伴跃跃欲试。要闻一部记者殷俊杰第一时间来到跑步机上锻炼,还给自己制订了健身计划,他期待,未来能够迭代升级健身设备,带来更多花式体验。

健康运动、快乐工作,不止于此。八段锦、练瑜伽、太极拳……在会客厅内还有一块特别的空地,成了守护大家健康的小天地。据介绍,由盐阜大众报报业集团工会组织的太极拳小组已经约请了教练,工间操也

即将开始。

会客厅一隅,一个方方正正的“小家伙”,吸引了大家的目光,这是集团专门为员工打造的静音舱。静音舱内部配备了舒适的座椅和工作台,员工可以在这里打电话或洽谈重要工作。“在静音舱里可以避免外面的干扰,专注自己手头的事情,真是一种独特的体验!”技术高手郑尧忍不住先坐了进去。

“时光清浅,我们心存温暖;前路漫漫,我们携手奋进。”这是众媒云会客厅背景墙上的一段话。

未来,众媒云会客厅还将持续“上新”,打造咖啡区、笑脸墙等,让盐阜报人在这个充满活力的空间里,共同成长、共创未来,用团结奋斗镌刻难忘的记忆,书写出彩的华章,为推进中国式现代化盐城新实践贡献主流媒体力量。

记者 周冬晴

“讲文明 树新风”公益广告

深化全国文明城市创建



盐阜大众报报业集团 宣